Общие индексы физического объема товарооборота будут построены с постоянными весами - ценами базисного периода.
а) базисные:




б) цепные:




Общие индексы цен будут построены с переменными весами.
а) базисные:




б) цепные:




Взаимосвязь, имеющая место в индивидуальных базисных и цепных индексах сохраняется в общих индексах только с постоянными весами.

Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Индексы с постоянными и переменными весами
С этой задачей также решают:
Общий индекс товарооборота
Индекс цен переменного состава
Показатели рядов динамики (цепные, базисные, средние)
Выявление тренда методом аналитического выравнивания
Показатели вариации: средняя взвешенная, дисперсия, среднеквадратическое отклонение, мода, медиана, размах вариации
